

INFORMACE K NAPOJENÍ NA VEŘEJNOU KANALIZACI V OBCI DOUBRAVA

Likvidace odpadních vod se řídí zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), kdy doposud docházelo k zneškodňování odpadních vod prostřednictvím žumpy nebo domovní čistírny odpadních vod a je nově vyžadováno připojení na kanalizaci ukončenou čistírnou odpadních vod, musí být u žumpy nebo domovní čistírny zajištěno ukončení jejich užívání. Také vyhláška č. 268/2009 Sb. o obecných požadavcích na využívání území, v souladu s § 6 odst. 3 vyžaduje u staveb připojení na kanalizaci pro veřejnou potřebu, pokud je to technicky možné a ekonomicky přijatelné. Každá nemovitost bude napojena samostatně kanalizační přípojkou do splaškové kanalizace pro veřejnou potřebu. **Do kanalizace pro veřejnou potřebu je zakázáno odvádět jakékoliv jiné vody než vody splaškové, tzn. je zakázáno napojovat vody dešťové, drenážní, podzemní a podobně.**

Obec Doubrava vybuďovala splaškovou kanalizaci pro možnost odvedení splaškových vod z nemovitostí zatím nenapojených na splaškovou kanalizaci. Jedná se o stavby s názvem: „Odkanalizování obce Doubrava lokalita – Hranice, a lokalita Nová“. Provozovatelem kanalizace pro veřejnou potřebu je společnost SmVaK Ostrava a.s., která zajišťuje provoz, údržbu a další činnosti související s odváděním splaškových vod, mezi jinými i vyřízení žádosti o zřízení kanalizační přípojky, smlouvu na odvádění odpadních vod apod.

Pro možnost napojení splaškové kanalizační přípojky (dále jen „KP“) do nově vybudované splaškové kanalizace potřebujete nejprve provést projektovou přípravu a vyřídit povolení stavebního úřadu:

- zpracovat projektovou dokumentaci KP (zpracovat v souladu se Všeobecnými podmínkami pro zpracování projektové dokumentace, realizaci a napojení KP na kanalizaci, odvádění odpadních vod a udržování KP a se standardy SmVaK Ostrava a.s.), která musí být odsouhlasena provozovatelem kanalizace stanoviskem pro povolení stavby (více na www.smvak.cz, kde naleznete jednak standardy a pravidla pro navrhování kanalizačních přípojek a kde lze rovněž podat žádost o stanovisko k projektové dokumentaci), v rámci projektové dokumentace je nutné řešit jakým způsobem jsou v současné době likvidovány dešťové vody.
- vyřídit povolení na místně příslušném stavebním úřadě ve smyslu stavebního zákona (zák. č. 183/2006 Sb., v platném znění), na zřízení stavby KP, zpravidla půjde o územní souhlas, v případě, kdy bylo kanalizační odbočení povoleno a vybudováno obcí Doubrava, je potřeba projektovou dokumentaci a povolení stavby řešit jako dopojení na vyvedenou odbočku.

TATO ČÁST BYLA ZAJIŠTĚNA OBCÍ DOUBRAVA PRO VLASTNÍKY NAPOJOVANÝCH NEMOVITOSTÍ V OBCI DOUBRAVA, KTEŘÍ SE PŘIHLÁSILI DO SYSTÉMU HROMADNÉ PROJEKCE, KTEROU ZAJISTILA FIRMA AGPOL, A.S.

VLASTNÍCI NAPOJOVANÝCH NEMOVITOSTÍ V OBCI DOUBRAVA, KTEŘÍ SE DO SYSTÉMU HROMADNÉ PROJEKCE NEPŘIHLÁSILI, A VLASTNÍCI NAPOJOVANÝCH NEMOVITOSTÍ V OKOLNÍCH OBCÍCH (Orlová a Dětmovice) SI POVOLENÍ KANALIZAČNÍHO NAPOJENÍ ZAJIŠTĚJÍ INDIVIDUÁLNĚ OZNÁMENÍM NA STAVEBNÍCH ÚŘADECH PŘÍSLUŠNÝCH OBCÍ.

Následná realizace splaškové KP a její napojení do nově vybudované splaškové kanalizace bude možná až po kolaudaci veřejné kanalizační sítě na základě výzvy obce Doubrava.

Postup realizace:

1. Podání žádosti o zřízení (KP) na Zákaznické centrum (dále jen „ZC“) společnosti SmVaK Ostrava a.s., nutno doložit:

- žádost o povolení zřízení KP (www.smvak.cz/zakaznici/dokumenty ke stažení),
- kopie povolení vydaného stavebním úřadem (územní souhlas)

Pozn.: Souhlas obce Doubrava s napojením na veřejnou splaškovou kanalizaci ve smyslu § 8 zákona 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, v platném znění, je postoupen provozovateli kanalizace,

kteřý stanovuje technické podmínky k napojení nových odběratelů vymezených Smlouvou o provozování vodního díla dle č. III. bodu 7 a 10 této smlouvy.

Řádně vyplněnou žádost o zřízení KP s výše uvedenými doklady doručte prosím v dostatečném předstihu na ZC společnosti SmVaK Ostrava a.s. (kontakty: ZC Karviná, Fryštátská 238/47, 733 01, Karviná – Fryštát, tel. 596 313 680; ZC Ostrava, ul.28.října 1235/169, Mariánské Hory, tel.596 697 159; zákaznická linka – 800 292 400; elektronicky smvak@smvak.cz). K objednání se k osobní návštěvě využijte rezervační systém SmVaK Ostrava a.s. www.smvak.cz)

Na ZC bude majiteli odběrného místa vypracován návrh Smlouvy o odvádění odpadních vod kanalizací k vyplnění potřebných údajů.

2. Realizace kanalizační přípojky:

1. zajišťuje na vlastní náklady a nebezpečí odběratel
2. před zahájením výkopových prací zajistí vytyčení kanalizační stoky (ve vyjádření SmVaK Ostrava a.s. je kontakt na pracovníka, který provede vytyčení)
3. napojení na kanalizaci musí provádět odborná stavební organizace
4. před zásypem potrubí KP musí být přizván zástupce společnosti SmVaK Ostrava a.s. ke kontrole provedených prací, popř. po předchozí dohodě (tel. 596 317 962) je možné poslat fotky z realizace na e-mail: kanalizaceka@smvak.cz.
5. v případě, že došlo ke křížení veřejného vodovodu či vodovodní přípojky, je nutné přizvat také zástupce střediska vodovodů (kontakty ve stanovisku KP)
6. po zřízení KP (před zásypem rýhy) je investor povinen zajistit zakres skutečného provedení KP (doloženo ke Smlouvě o odvádění odpadních vod kanalizací)
7. zrušení žumpy nebo septiku

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ:

1. **Do veřejné splaškové kanalizace bude povoleno pouze přímé odvádění splaškových vod. Je zakázáno vypouštění dešťových vod nebo pouhé napojení přetoku jímky či septiku do veřejné kanalizační sítě!**
2. **Napojení kanalizační přípojky na stávající kanalizační vyústění z objektu, napojení do revizních šachet na trase a zaústění do veřejné kanalizační sítě musí být provedeno s absolutní těsností tak, aby bylo zabráněno nežádoucímu průsaku povrchových vod do kanalizačního systému.**

Vlastníci nemovitostí, kteří nemají zajištěnou realizační firmu k provedení kanalizační přípojky, mohou využít následujících kontaktů na firmy, které zajištění realizace nabídlý:

Firma	Telefon	e-mail
Tibor Bača, IČ 74483111 Okružní 905, 735 14 Orlová, Lutyně	604 533 652	baca.tibor@seznam.cz
eMce ProStav s.r.o., IČ 08794651 Lískovecká 1744, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek	604 442 914	koky@emceprostav.cz

Žádáme vlastníky nemovitostí, kteří mají v úmyslu využít služeb některé z výše uvedených firem, aby tuto skutečnost sdělili kontaktní osobě:

Pavel Szostok, obecní úřad Doubrava, tel. 596 549 096 nebo szostok@doubrava.cz

Tento nezávazný zájem je zjišťován za účelem zajištění časové koordinace realizace kanalizačních přípojení v případě většího zájmu vlastníků nemovitostí. Umožní naplánovat stavební práce v čase a místě. Pokud preferujete některou z firem na základě zkušenosti nebo doporučení, uveďte i jméno firmy.